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（「数と式」を問う問題） 

１ 次の計算をしなさい。 

 （１）２４𝑥2𝑦 ÷４𝑥 ×（−２𝑦） 

 

 

 

 

 

 （２）
３𝑥＋𝑦

４
−

２𝑥−𝑦

３
 

 

 

 

 

 

２ ５𝑥－２𝑦＝ −１ を y について解きなさい。 

 

 

 

 

 

３ 連立方程式 {
𝑎𝑥＋𝑏𝑦＝１４

𝑏𝑥 − 𝑎𝑦＝−５
 の解が（x，y）＝（２，－３）のとき，a，bの値を求

めなさい。 

 

 

 

 

模範解答 
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𝑦＝
5𝑥 + 1

2
 

𝑥 + 7𝑦

12
 

答え 

答え 

a＝１ ，b＝－４ 

答え 

答え 

=２４𝑥2𝑦 ×
１

４𝑥
× (−２𝑦) = −

２４𝑥2𝑦 ×２𝑦

４𝑥
 

＝−１２𝑥𝑦2 

＝
９𝑥＋３𝑦

１２
−

８𝑥−４𝑦

１２
＝

９𝑥＋３𝑦−（８𝑥−４𝑦）

１２
 

＝
９𝑥＋３𝑦−８𝑥＋４𝑦

１２
＝

𝑥＋７𝑦

１２
 

－２𝑦＝−５𝑥 −１ 

𝑦＝
−５𝑥 −１

−２
＝
５𝑥＋１

２
 

 

連立方程式の x，yにそれぞれ２，－３を代入する。 

{
２𝑎 −３𝑏＝１４

２𝑏＋３𝑎＝−５
  →  {

２𝑎 −３𝑏＝１４

３𝑎＋２𝑏＝−５
 

これを解くと a＝１，b＝－４ 

レベル６ 

レベル７ 

レベル９ 

レベル９ 

−１２𝑥𝑦２  


